## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 127 Montag, 06.07.2009 127. Jahrgang

■ Limited-Cars GmbH, in Thal, CH-320.4.059.292-8, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 74 vom 17.04.2008, S. 14, Publ. 4434654). Statutenänderung: 23.06.2009. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.— erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 23.06.2009 und Bilanz per 31.12.2008 mit Aktiven von CHF 307'729.85 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 123'805.31 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Der Gesellschafter erhält für seine bisherigen Stammanteile 1'000 Namenaktien zu CHF 100.—. Firma neu: **Limited-Cars AG**. Zweck neu: Handel mit, Import und Export von Fahrzeugen, Durchführen von Servicearbeiten und Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, sich an anderen Untenehmen im In- und Ausland beteiligen, im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 23.06.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. [Nebenleistungspflichten aufgehoben.] [bisher: Nebenleistungspflichten gemäss Statuten.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ibrahimi, Mumin, serbischer Staatsangehöriger, in Rorschach, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer mit Einzelunterschrift und mit 200 Stammanteilen zu je CHF

Tagesregister-Nr. 7504 vom 30.06.2009 (05117434 / CH-320.4.059.292-8)